

**ΜΑΚΙΣ ΚΟΛΟΝΟΣ-ΜΑΚΗΣ ΚΟΛΟΒΟΣ,**

Ολυμπου 2 ΛΑΜΙΑ

ΣΤΕΙΛΤΕ SMS ΓΡΑΠΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΛΕΣΟΥΜΕ ΣΥΝΤΟΜΑ

**telephone 0030-----6932164962 GREECE**

lasermakis@yahoo.com

**Δεν απανταμε σε email αν δεν προηγηθει  
τηλεφωνικη επικοινωνια.**

Αν δεν απαντουμε στο τηλεφωνημα σας σημαινει οτι ειμαστε πολυ απασχολημενοι,

αφηστε μηνυμα sms η email και θα επικοινωνησουμε μαζι σας συντομα.

ΜΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΤΕ και με ρωτατε τα ιδια που γραφω.Οποιος θελει να ερθει με τα λεφτα του να δοκιμασει ΤΟ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ και αν θελει να το αγορασει.

**ΜΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΤΕ ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΜΕΣΙΤΗΣ ΚΑΙ  
ΓΕΝΙΚΑ ΕΝΑ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΕΝΑ ΑΕΡΙΟ ΠΟΥ ΤΑΧΑ  
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟ ΚΟΡΗ, ΓΥΝΑΙΚΑ,  
ΘΕΙΑ, ΓΙΑΓΙΑ, ΣΥΝΥΦΑΔΑ ΚΤΛ ΝΑ ΦΥΓΕΤΕ ΝΑ ΠΑΤΕ**

## **ΑΛΛΟΥ ΣΕ ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ,ΑΡΓΟΣΧΟΛΟΙ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ.**

ΑΝ ΔΕΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙΣ ΛΕΙΖΕΡ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗΣ ΜΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕ ΖΑΛΙΖΕΙΣ.

### **ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΠΩΛΗΣΗ?**

**ΜΑΣ ΛΕΤΕ ΠΟΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ,  
ΚΑΙ ΣΑΣ ΤΗΝ ΦΕΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ  
ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΕ ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ  
ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ,  
ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΟ ΕΝΤΙΜΟΣ  
ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ!**

Σημειωση Ἰσχυει με προυποθεσεις για τις ετοιμοπαραδοτες συσκευες διοδικο λειζερ κτλ

και εφοσον μας πεισετε οτι εχετε σοβαρο ενδιαφερον

αλλα και χρηματα για την επικειμενη αγορα.

**ΑΝ ΔΕΝ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ  
ΑΠΛΩΣ ΔΕΝ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ,ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ  
ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΚΑΠΟΙΑ ΠΟΙΝΗ ΑΝ ΔΕΝ ΤΗΝ  
ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ.**

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ

1) ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΤΟΦΑΝΟΥΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΣΕ ΒΙΝΤΕΟΚΛΗΣΗ

-ΣΕ ΣΤΙΓΜΙΑΙΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ-

ΠΩΣ ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΚΑΙ ΑΝ ΜΕΤΑ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΣΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΦΕΡΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΑΣ.

**2)ΜΑΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΕΣΕΙΣ Ξ ΣΤΟ ΔΙΚΟ Ξ ΜΑΣ Ξ ΧΩΡΟ Ξ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ--ΔΕΝ ΓΙΝΕΣΤΕ ΔΕΚΤΟΣ Ξ ΧΩΡΙΣ Ξ ΡΑΝΤΕΒΟΥ-ΤΟ ΠΙΟ ΑΠΛΟ ΕΥΚΟΛΟ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΟ-**

ΚΑΙ ΒΛΕΠΕΤΕ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΕ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ,

ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ.

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΗ ΠΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ

**ΑΝ ΔΕΝ ΘΕΛΕΤΕ/ΨΑΧΝΕΤΕ ΝΑ Ξ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ Ξ ΚΑΠΟΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΤΕ ΚΑΙ ΜΕ ΖΑΛΙΖΕΤΕ Ξ ΜΕ ΤΙΣ Ξ ΑΝΟΗΤΕΣ Ξ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Ξ ΣΑΣ ΧΩΡΙΣ Ξ ΣΚΟΠΟ**



